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1. STP AIXRCEIH KK H bk 2 O
A. 01-80-C1-00-00-00
B. 01-80-C2-00-00-00
C. 01-80-C3-00-00-00

D. 01-80-C4-00-00-00
Answer: B

2. MHIRT 2 HEHWH 2B R 04T O

A. 4k 4% (Multilink Frame Relay, @54 MFR) £ TWih4ki8141) FRF.16 Hhil

B. 2 8 i kR MEPR AL — R R 1. MFR 32100, i 2 AN b 4R B BE B AR 1T 8, M m) CAZE i rp 4k
W2 R AL R . R D 1)

C. XA MFR & AR gRd 5 — SUr g sz 1, 5 WK iR gh € i)

D. —/ MFR LD N—ANHGE, — ANRGRnT LA & 2 N REREERS, — ANMRIREE R0 N A — AR 1
BT

Answer: CD

3. £ L2TP 4/, % LAC 5 LNS #OAEAILM F, Bl EREmmRE M N, WE Tunnel 7%
W, AARRERIREAE O

A. £ LAC ¥fif, LNS [fyisht % & A EH

B. LAC it BB I HI ) 44 B W i A %

C. Tunnel % ukAJm it

D. LNS GHHE AEK ) i A BCE vl LA ISR E S ) L2TP 44
Answer: ACD

4. FTP M Hug 1154 O

A. 20, 21
B.21, 22
C.20, 22
D. 21, 23
Answer: A

5. LIRS o UK ISR 2 B S 0 x 8035 I, Fun o mEds kA aely: O

A. ARP i3k
B. ARP W%
C. RARP i3k
D. RARP JW %
Answer: CD
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6. 7t OSI-LEBF, PG BN AT, b —& BHI R HAwi O SEATIA .

L)z
o 4% )2
. etz
N
E. &if)z
F A =

Answer: E

o0 ®»

7. FERRSRE R FEF,  MPLS 3K TTL I, 1P RSCEKH I TTL R B2
T. True

F. False
Answer: F

8. N4l T HOPE MUty EMIE O

A. HOPE fi#th THE N R 2 PE 1 BGP ¥EHECR K1) v
B. HOPE itk T4E 4 N2 PE ) VPN &t B0s ki i)
C. SPE mJLLFIAE R UPE

D. HOPE % #ii#

Answer: ABCD

9. 7r)= PE BEEGEEEN, R TMRIG—N AR R, WIS 55— ER RS, WA FHLIE
it O

A. HTMEE SPE, M ikE UPE

B. UPE 433 W 4> 3 % b i 4 SPE, SPE MK VRF BRiAE % UPE

C. IR D 4Ed 38 VPN SITE FZim AR VPN TS t, 5 M43 4574 VPN SITE (1%
&5

D. /i AS 7%, SPE-UPE %Il MP-EBGP 5% Multi-hopEBGP 772X, BRI 12

Answer: ABD
10. Fifio< T HVPLS B AU Uiek, IEFZE O

A.UPE 5 NPE Z[iJigfT LDP £ifiltf, wJLARHE LDP ik S sk AR AW 1 PW 2 5 R A0k BT
MTU/UPE 5 PEINPE 4 2 [R5 14543

B. X QIinQ A HVPLS, ¥WHIMEAKI L. W PW RERZS, FTLL QINQ J5 s NGk sz EL
MTU/UPE 5 PEINPE 4 2 [R5 14543

C. HVPLS # LAy UPE 1% /&% 2 0] 4 b

D. HVPLS LR Ky I 28 Hh gl 524830 1)) # 4 SC 3 H
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E. HVPLS 2 Ay U5 k31 VPN o ()04 0 HR I FA R BRZ5 BT UPE 23 TRC 1K)
Answer: AC

11475 1H 1S-1S sl feids TE MR IEfEE: O
A. Type 21 TLVs
B. Type 22 TLVs
C. Type 23 TLVs

D. Type 24 TLVs
Answer: B

12, 5T PR T Hdsk, R AIBIAIERIAT: O

A. Hub (1) 3 48 T[] AN 53

B. DAKMAZHHLAT—A VLAN Z&—A i

C. VIR IMIAZHAL L1 3 11 53 1) a8 AN [ (1) h 5 ik
D. PLRMAZHALF L VLAN SERR R —Aph o
Answer: ABC

13. LUK M (CBdRsisk)=) 1)5 dbyte AEHREEE)E CRC KRG, M AMEdEWIREA R — 51
Byte B #FxK: O

A. il CRC i
B. Runt 4%

C. Oversize ffi#

D. Fragment (7% 1)

E. alignment 4%

F. Jabber

Answer: E

1A MRIE LK IEAR S TARZ ML, FAIR TR R IER AT O

A. 100Base-TX X H T LAt A, R g a] Lk 3] 100 K

B. 100Base-T4 K H =M & ettt , M2t s/~ T 100 K

C. 100Base-T4 5 100Base-TX N[/ /&, 100Base-T4 F54E 4 WXL BATHAR AL, 1] 100Base-TX
AT 2 4

D. 100Base-T2 [f] 100Base-TX —#ftl L7 8 2 XX SAt 4y, ek T AN T e Padt LUK 1)
Gty J7 2

E. 100Base-F K2 AL /i, H ik gyl LLA 3] 100 Tk

Answer: ACDE

15.7F LACP H, JER—/MEEMCE G4 ID b e #5adsh: O
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A. Actor &4 ID

B. Actor #:1F KEY
C. Actor 2G4k
D. Partner #4: 1D

E. Partner #:1f KEY
F. Partner R4S H
Answer: BDE

16.5%T Isolate-user-vlan Al Super VLAN, AR I E A ERMK O

A. 57 Isolate-user-vian ¥ =% H 2> FATACHALTT LA E ) VLAN 2L

B. Isolate-user-vlan ffJ3= VLAN n] DL BRI #5411, /2 Super VLAN ()32 VLAN ARGl BARY) #E
i

C. ##37 Super VLAN (11 H (1 & 1P Huhk 1R 2%

D. BB T, Isolate-user-vian A~[F] Secondary VLAN F ¥ EHLEAGEHIE, {H Super VLAN A
Sub VLAN "R i 4L ) DL

Answer: D

1745 FIRIMZHM F,  SwitchA h — 2 #HL,  SwitchB = E#bl. Esk PC1. PC2 fl PC3 2 [alZk
1WEH VG, HREAATDUEER SwitchB LM, #T=/ZUik; SwitchB 1] LI SwitchA. AR5 L 17
K, FHBCE HFIERTE O
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Switch B
Y1000
10.1.1.25947124

Swiitch A,
EOM =
EQ2
viD ey V20 V30
10111024 Sk =8 1011224 N 1011324
PC1 pc 2 Pz 3
SwitchA FEERNACE W |-

[SwitchATvian 10
[SwitchA-vianl 0]port Ethernet 01
[SwitchATvian 20
[SwitchA-vian?0]port Ethernet 0.2
[SwitchATvian 30

[SwitchA-vian30jport Ethernet 0.3

A. [SwitchA]vlan 100 [SwitchA-vlan100]Isolate-user-VLAN enable [SwitchA]isolate-user-vlan 100
secondary 10 20 30 [SwitchA]interface GigabitEthernet 1/1 [SwitchA-GigabitEthernetl1/1] port link-type
trunk [SwitchA-GigabitEthernet1/1] port trunk permit vilan 10 20 30 100 [SwitchB]vlan 1000
[SwitchB-vlan1000]port GigabitEthernet 1/1 [SwitchB]interface Vlan-interface 1000
[SwitchB-Vlan-interface1000]ip address 10.1.1.254 255.255.255.0

B. [SwitchA]vlan 100 [SwitchA-vlan100]Isolate-user-VLAN enable [SwitchAlisolate-user-vian 100
secondary 10 20 30 [SwitchA]interface GigabitEthernet 1/1 [SwitchA-GigabitEthernetl1/1] port link-type
trunk [SwitchA-GigabitEthernet1/1] port trunk permit vilan 10 20 30 100

[SwitchB]vlan 1000 [SwitchBlinterface Vlan-interface 1000 [SwitchB-Vlan-interface1000]ip address
10.1.1.254 255.255.255.0 [SwitchBlinterface GigabitEthernet 1/1 [SwitchB-GigabitEthernetl/1] port
link-type trunk [SwitchB-GigabitEthernet1/1] port trunk permit vian all

C. [SwitchA]vlan 100 [SwitchA-vlan100]port GigabitEthernet 2/1 [SwitchA-vlan100]Isolate-user-VLAN
enable [SwitchA]isolate-user-vlan 100 secondary 10 20 30 [SwitchB]vlan 1000 [SwitchB-vlan1000]port
GigabitEthernet 1/1 [SwitchB]interface Vlan-interface 1000 [SwitchB-Vlan-interface1000]ip address
10.1.1.254 255.255.255.0
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D. [SwitchA]vlan 100 [SwitchA-vlan100]port GigabitEthernet 2/1 [SwitchA-vlan100]Isolate-user-VLAN
enable [SwitchAlisolate-user-vlan 100 secondary 10 20 30 [SwitchAlinterface Vlan-interface 100
[SwitchA-Vlan-interface100]ip address 10.1.1.253 255.255.255.0 [SwitchB]vlan 1000
[SwitchB-vlan1000]port GigabitEthernet 1/1 [SwitchB]interface Vlan-interface 1000
[SwitchB-Vlan-interface1000]ip address 10.1.1.254 255.255.255.0

Answer: D
18.5¢F VLAN VPN /74 195 s R KA B IE O

A, AR RO AE AN ) b P A0 A PR 2SI 3 2 0 BT, B[] 7 A 0 4% B AT

B. 1Z7E WA B S B ARSI R I,  RUnT BB B AIG 1 X5 ) I 485 1) 4 7

C. &/ A SR S5 AR E

D.ESEhR N, SRR, FRE R VLAN SKREEE 7, 1 IEEE802.1Q ' VLAN Tag %
SE X 4K AN VLAN Sz A i AL 75 R

Answer: ABD
19. R F M VLAN FdR b iEmina O

A B VLAN (55 53 R S SR i b s 7 B DA S B 5 ot

B. HMX VLAN it 802.1Q hRAESAIIN AL —

C. Pl VLAN St USRI A VLAN SO, FASR T RE ) Tag i, PICEAT ML
VLAN ()3 1 HUGE & Hybrid % 1]

D. BHY VLAN A RVFREFEZ A VLAN S, (458 LUk —A VLAN IR, Btz
AT VLAN [ 1 m BUE Access i 1]

Answer: AC

2075 FUNH AR A Sl (K i 2t e, (s AR B AN O
A7
B.8
C.9

D. 10
Answer: A

2L RAESH, ST MST Region 2 A8 b VL IERAI 2. O

P e R, EFAE MST BCE ID (MCID) ) MST #gi il kil o kg — 4
FAHAL MCID #EECE 5, PhisCl Hahifie MST 381y

BA MST & —A®EA MST HRET LAN

. MSTI Z A= B S s mT DA 2 AN, 380N 25 S o7 v 5740 b

Answer: ABC

oo w >
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22. FHRT MSTP [FJLAME&EH, AHERE O

A. HF ID=Priority(4Bits)+System(12Bits)+MAC(48bits)
B. AMHERASTTRS: AW RS B AT A
C. WHHATTFE: ACHY 2R V) B A2 T 4
D. fREMr: AW TR BT I

Answer: B

236 HGMP ARANL, HFH AR & ZBFAPIRA, F HGMP Client I, #% GEWE 2 KRS TS

A. FNPIRES
B. IEHIRE
C. ¥lthzs
D. T{E%&
E. KRELES
Answer: BD

241 FHEAS LR T WLAN £ O
A. IRDA

B. BlueTooth

C. HomeRF

D. 802.11b

E. 802.119g
Answer: ABCDE

25. NN WLAN S22 FaAE 2 O
A. SSID

B. MAC it
C. JFBOAIIE
D. 802.1X
Answer: D

26.7F H3C & H % FHAT ping X.X.X.X -t 4000 fix2-&x: O

A. i H ke ping 4000 4~

B. It HA3ui ping €L ILXST reply $R3CHHAIN I Y5 4000ms
C. In) H ik ping £ HALKK/NA 4000 715

D. LL BRI

Answer: B

O
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27 A s Bl Z Al POS 5 3T HER, FAIBLEIEMKE O

A. HEERZ RSO RCEA R, SR EEE POS FIPMUZGTE UP

B. POS 1) CRC R4 Hw L EAH [, WP POS Mhill 25k UP

C. POS bz E4fIA, AP POS Mhill/Z= ik UP

D. POS #2414 ( SONET/SDH) Wit EAH R, &M% POS Whisl2 6 UP
E. C2 AL EARR, 750 C2 MORARITHLH G 1) POS Wl /2 6k UP

Answer: ABC

28. AW ERAESF IR, H3C i & APl e (1 58 L83 (a) ) e AN al Yo IR Al DISE R 2 1 WP L8 4544 i
R O

A B B A

Wi fixdisk iAW AT it B £ 1) 7% 5]

Mk format iy &Kk SALFR E IIAA0E B A%

. W3 reset recycle-bin iy 4401 JE MM R (R C sk v (1) S A
Answer: BC

o0 wp

29. F415%T H3C LLKMAZHHLSZF5(K) DLDP (Device Link Detection Protocol, ¥ 4&-& R Hi) H
WINUIEIERZ: ()

A. DLDP 1] LU 6 7 SR oW e 2 (Bian, 8 R MR E.

B. W KIS N EERA7/E, DLDP AR P LS, H bk Il s P F o6 A 5 1, LA 1k 4%
I 8 1) R A

C. DLDP J&4% 2 hil, & S5 W3 2 Ph il 7] TAF R W45 v 4% (1) B B RS

D. DLDP %5l isk [ s R AL EAT P A5 5 R (PRSI, [ 00 i 1 4% (R R B ) e 5 11 TR0 N O%
PHAN Bk g 1 55 T4

E. DLDP v ABH (EFLAR ML Cln: STP Hris) 123K

Answer: ABCE

30.5< 1 H3C % higs I PPP (1) Keepalive €N 83Utk ERMNA O

A. PPP i/ Keepalive & I #5 KA BB 2 5 1R+

B. S IEHL T, Keepalive [HFEA 20 7. Wikt Keepalive [EIFGHCE A 0, JIANEAT HE B A 250 A0
C. RS IR LR, B ZERE LR e, mT UG 9ok Keepalive I R][A]Fg, DLy W9 2% 7235 1) K A2
D. 7ERLE Keepalive I [ [AJRGIN, 180 s (1) 50 AR

Answer: ACD
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